

Семь наркопритонов закрыто в ЮАО с начала года читайте «Будущее без наркотиков» на 4 стр.

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Новые ОТКРЫТИЯ

В начале лета у местных жителей прибавилось поводов для оптимизма. В июне-месяце в Чертанове торжественно открылись два новых магазина — хороших и разных.

12 июня по случаю Дня России чертановцы получили в подарок еще один универсам торговой сети «Патэрсон». В честь этого события многочисленным «первооткрывателям» магазина, которые пришли сюда целыми семьями, раздавали подарки: воздушные шары с фирменной символикой, сувениры и даже настенные часы, а также дисконтные карты сети универсамов «Патэрсон».

торгующий товарами для детей магазин с экзотическим названием «Лимпампо». В этот погожий летний день перед открытием магазина у его входа был устроен настоящий детский праздник. На поляне были установлены надувные аттракционы с горками и батутами, малышек развлекали ростовые куклы, клоуны и эстрадно-цирковые артисты, а молодые люди африканского происхождения раздавали всем шарик и пригласи-



Свой первый день рождения магазин встречал сюрпризами для покупателей, главными из которых были скидки на различные продукты питания и товары бытовой химии. Сотни чертановцев совершили удачные покупки, пополнив свои «продуктовые корзины» за меньшие деньги, что всегда приятно. В общем, начало работы магазина

тельные билеты в магазин, которые одновременно были и лотерейными.

Дети с удовольствием участвовали в подвижных играх и радовались призам беспроигрышной лотереи. Здесь можно было воспользоваться услугами аквагримера и фотографа — например, запечатлеть на фото свое художественно расписанное лицо.



было многообещающим. И это неудивительно. Торговая сеть «Патэрсон» известна своей гибкой маркетинговой политикой, а значит, и у нового магазина есть шанс завоевать симпатии жителей Чертанова, избалованных обилием супермаркетов, продуктовых магазинов и рынков.

А 27 июня у чертановцев, которых не обошел всероссийский беби-бум, появился еще один

В общем, веселье лилось через край, и подарки от магазина (детские игры и забавные игрушки) всем пришлись по вкусу. А главные сюрпризы ожидали гостей праздника в самом «Лимпампо». Здесь родители малышек были приятно удивлены широким ассортиментом товаров по ценам, которые «не кусаются». Хорошо, когда есть выбор!

Ирина СКВОРЦОВА

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ



Получив в своих учебных заведениях аттестаты зрелости, на бал прибыли ребята из Чертанова Северного (школы №№ 557, 728 и 1623), из Чертанова Центрального (школы №№ 861, 879 и 1173) и из Чертанова Южного (школы №№ 859, 932, 1178 и 1245). В числе других гостей празд-

школьников ожидали необычные сюрпризы.

Главное действо, как обычно, разворачивалось в «Пиратском дворе». Здесь проходил концерт с участием популярных артистов и коллективов ЦВР, который вел известный теле- и радиоведущий Андрей Чижов. В полночь на сцене, по традиции, прошло



РЯДОМ С НАМИ

Двойной ПРАЗДНИК

День России был отмечен в столице рождением 45 новых семей, зарегистрировавших брак в Чертановском ЗАГСе, который — единственный на всю Москву — работал в этот праздничный день.



Молодые пары то и дело прибывали на лимузинах в сопровождении друзей и родных. Вздволнованных новобрачных, ожидавших у входа в ЗАГС, подбадривали свидетели. В числе виновников торжества можно было заметить молодых людей, чувствовавших себя гораздо увереннее других. Оказалось, что перед свадьбой они проходили своеобразный тренинг: любезный персонал Чертановского ЗАГСа, который возглавляет Людмила Сахарова, для всех желающих устраивает здесь репетиции бракосочетания, посвящая женихов и невест во все

тонкости свадебного этикета. Девушки, привыкшие к джинсам, учатся красиво ходить в длинных платьях по лестнице, а их будущие спутники жизни проникаются

серьезностью момента. Особо, когда в конце экскурсии по ЗАГСу их подводят к месту, где проходит регистрация детей.

В общем, заключить здесь брак — это яркое, запоминающееся событие. Не менее торжественно и душевно проходят церемонии с участием юбиляров семейной жизни. Сама атмосфера в этом похорошевшем после ремонта здании пропитана любовью и доброжелательностью. А потому неудивительно, что будущие новобрачные за два месяца вперед записываются в очередь, чтобы расписаться именно в Чертановском ЗАГСе. Хочется пожелать молодым семьям, которые начали совместный жизненный путь в День России, счастья, вза-



дебном салоне

«Грезы Митрофанушки» и сфотографироваться на фоне Алых парусов в фотоателье «Фокус». Самые обаятельные и привлекательные выпускницы приняли участие в конкурсе «Королева бала», а самые удачливые — смогли посетить «Кулинарный театр», испытав, что такое «все в шоколаде». Ну и, конечно, самым запоминающимся моментом праздника была встреча рассвета — рассвета новой жизни.

Десять лет назад наша газета впервые разместила репортаж о праздновании выпускного вечера в ЦВР «На Сумском» («Расставание с детством», № 6/143 за 1999 год). В заметке выражалась надежда на то, что этот праздник юности станет традиционным. И коллектив Центра во главе с директором Е. И. Абрамовой все эти годы не отступал от новой традиции, развивая ее и стараясь сделать праздничное действо еще более захватывающим и неповторимым. Таким, каким может быть только школьный выпускной бал, который случается раз в жизни и остается в памяти навсегда.

Лидия ДАВИДОВА



имопонимания и терпения в преодолении возможных трудностей. Это и есть: совет да любовь!

Ирина СКВОРЦОВА

Уважаемые жители Чертанова! Теперь вы можете заказать в газете «Персей» публикацию репортажа о своем бракосочетании в Чертановском ЗАГСе.

Справки: тел. 314-57-61, persey@nm.ru.